



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (111.11.15)

發稿人：襄閱主任檢察官徐弘儒

電話：07-2161468

高檢署張斗輝檢察長蒞臨南區督導查賄業務

視察雄檢轄內市調處與鳳山分局

高雄市各級地方公職人員選舉之競選活動陸續從 11 月 11 日開始，選戰最後決勝關頭，各地也頻傳查賄現金買票案件，臺灣高等檢察署張斗輝檢察長有鑑於此，特地至南區各地檢署轄內視查查賄業務，並於昨(14)日早上分別蒞臨法務部調查局高雄市調查處、高雄市政府警察局鳳山分局，聽取相關查賄情資及查賄規劃之簡報。

在市調處與鳳山分局的二場會議中，除均就目前已查獲之案件做進一步之說明外，亦依轄區選情現狀、布雷情資追查情形一併向張檢察長提出報告，並分別與在場之本署洪信旭檢察長、查賄執秘主任檢察官劉俊良、分區督導主任檢察官林俊傑與林志祐等交換意見。會中高檢署張檢察長並裁示檢、警、調等各機關應充分合作，在選前最後階段集中偵查資源追查有效情資，向上溯源，適時發佈新聞，以展現查賄的態度與決心，嚇阻想要買票的不法人士，以查賄作為反賄選的最好宣導。此外，張檢察長也以「行百里者半

九十」來勉勵在場同仁，全體堅持查賄到底，以公平公正的態度來偵辦各類賄選、賭盤與暴力等不法案件，以營造乾淨選風，健全民主政治。



說明：高檢署張斗輝檢察長視察本署轄內市調處與鳳山分局。